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Брисел -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Бриселу да током разговора
са Федериком Могерини и Хашимом Тачијем ЗСО није поменута.

  

  

Вучић је након разговора за Пинк изјавио да зна како ће све да изгледа и да за "1.800
дана шест главних тачака Бриселског споразума нису ни дирнуте".

  

"Ми поштујемо рад труд ЕУ, не могу да кажем да су нас притискали на било који начин.
Међутим било је тешко за нас. Ја сам рекао да знам како ће ово да изгледа. Гледам
сваки пут исто. Кад имате Харадинаја који каже да није имао времена да прочита, а
Бриселски споразум има страницу и по текста, а они за пет година то нису могли да
прочитају. То је увреда за сваког од нас, за Србију!", нагласио је Вучић.

  

"То што није испуњено шест тачака Бриселског споразума, које се тичу Заједнице
српских општина, не може бити само кривица Албанаца", рекао је Вучић.
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"За пет година су и најтежи ратови завршавани", рекао је председник и подсетио да је
Србија испунила све од 7. до 15. тачке тог споразума.

  

Председник Србије рекао је за ТВ Пинк да рекао је да поштује напоре европских
представника који су дали све од себе и рекао им је колико је дана прошло од када
суштина Бриселског споразума није прихваћена.

  

- Вечерас сам рекао Могерини, да је Србија на европском путу, али да не мислите да ће
Србије да уруши све своје националне интересе. ЕУ нам је потребна због посла, због
напретка – рекао је Вучић за ТВ Пинк.

  

Европа је, како каже, вечерас јасно и гласно рекла албанској страни да мора да испуни
Бриселски споразум.

  

Вучић је рекао и да је “ишао тачку по тачку“ и показивао шта је Србија урадила, а навео
је и да из ЕУ није било лоших речи према Србији.

  

На питање шта су из Брисела рекли косовској страни, Вучић је рекао “јасно и
недвосмислено су им рекли да морају да испуне ЗСО“.

  

“А знате шта ће они онда да кажу? Има још неких споразума које треба испунити, ево
енергетика. Ми да се одрекнемо Газивода, а они да још две године испуњавају ЗСО. Тај
филм неће да гледају. Толико смо дубоко ушли у ово, не мора наш народ све да зна. Ми
се овим бавимо 20 сати дневно. Те врсте трикова којима се служе неће моћи да прођу“,
навео је Вучић.

  

Вучић је ту истакао случај Милорада Зајића који је, како каже, у затвору само зато што
није хтео да прода своју кућу на Косову.
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“Човек је био директор банке, никада није узео пушку у руку. Када поставите то питање
– тишина. Ухапсили сте га јер не да своју дедовину. А када ми ухапсимо окореле
злочинце на главу нам се попнете са притисцима широм света. Неће човек да прода
кућу, да ли из ината, неће“, навео је Вучић.

  

Према његовим речима, сваки одговор Косова на питање шта ћете да предузмете јесте
“не морамо ништа, имамо великог савезника преко океана и то је њихов де факто
одговор“.

  

“Мали нам је маневарски простор и људи у нашој земљи то треба да знају. На сваком
састанку нам помињу Међународни суд правде, а ми на то увек одговоримо Резолуцијом
1244 и Споразумом из Куманова. Надам се да ћемо ићи европским путем, али ће неко
морати од Албанаца да тражи компромис, а не да све силом раде. Неће бити лако, као
да идете по ивици жилета све време“, каже Вучић.

  

  

Вучић наводи да жели да људи разумеју да су ствари за Србију тешке, али да је "наша
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морална позиција чиста као сунце”.

  

Додао је да са Србијом нико неће да се игра, те да неће дозволити да неко Србију
понижава.

  

“Биће још разговора, сви хоће решење пре нових европских избора, нисам оптимиста,
раније сам можда у том веровао”, додао је он.

  

Он подсећа да Србија ћути јер чува мир и стабилност, будућност наше деце и мајки.

  

Деца нек се играју на ливади, забрана одигравања утакмице је питање државе

  

Одговарајући на питање о отказивању утакмице између женских јуниорских рукометних
репрезентација Србије и Косова, Вучић је рекао да је „то била једина могућа одлука“.

  

„Утакмица је отказана потпуно оправдано. Како ми да објаснимо грађанима да Украјина
неће да игра против Косова у Украјини, а Србија ће да игра против Косова у Србији.
Надреално је питање. Нису у питања деца, него држава....нек се играју деца на ливади
колко хоће, ово је питање државе“, изјавио је Вучић.

  

Након преговора који су данас одржани грађанима Србије се у ванредном Националном
дневнику Телевизије Пинк обратио председник Србије Александар Вучић. 

  

У Бриселу је завршен заједнички састанак високе представнице Европске уније за
спољну политику и безбедност Федерике Могерини са председником Србије
Александром Вучићем и председником Косова Хашимом Тачијем. Према сазнањима
репортера Н1, састанак је завршен, по свој прилици, безуспешно.
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Након преговора који су данас одржани грађанима Србије се у ванредном Националном
дневнику Телевизије Пинк обратио председник Србије Александар Вучић.

  

Тачи најавио тим за израду статута ЗСО

  

Са друге стране председник Косова Хашим Тачи је задовољан састанцима у Бриселу.
Рекао је да ће албанска страна формирати тим који ће радити на изради статута
Заједнице српских општина.

  

Тачи је рекао да кашњењем у испуњавању договорених споразума, касни и европска
будућност Косова и Србије.

  

Додао је и да се нада да ће до краја године бити потписан споразум о свеобухватној
нормализацији односа.

  

Када ће бити следећа рунда дијалога не зна се.

  

Федерика Могерини: Хитно применити све договоре

  

Из кабинета високе представнице Федерике Могерини саопштено је да се на састанку
разговарало о припреама за свеобухватни договор о нормализацији односа Београда и
Приштине, као и да је направљен осврт на спровођење веће постигнутих договора.

  

Висока представница је, акко се наводи, истакла важност потпуне имплементације свих
постојећих договра, нарочито истичући хитну потребу да се почне са формирањем
Заједнице српских општина, постигне енергетски споразум и заврше радови на мосту у
Косовској Митровици.
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Могерини је поздравила посвећеност двојице председника нормализацији односа
између Косова и Србије и подсетила да је напредак у европским интеграцијама обе
стране чврсто повезан са напретком у дијалогу, наводи се у саопштењу.

  

22.15 – Завршен састанак у Бриселу.

  

  

Пре заједничког састанка, Могерини је одвојено разговарала са Вучићем и са Тачијем.

  

По свој прилици, састанак ће бити врло брзо завршен и то безуспешно, јавља репортер
Н1.

  

После 21 сат је почео тројни састанак. До Брисела је дошла и вест да директор владине
Канцеларије за КиМ Марко Ђурић неће моћи на Косово, али и о забрани утакмице
рукометашица Србије и Косова.

  

Према неким сазнањима, јавља репортер Н1, неће бити померања са мртве тачке.

  

После преговора у Бриселу, председник Србије Александар Вучић обратиће се нацији из
Брисела у 22 часа у ванредном Националном Дневнику на ТВ Пинк.
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  20.25 – У току састанак Могеринијеве и Хашима Тачија.  Пре заједничког састанка, Могерини је одвојено разговарала са Вучићем и са Тачијем.  Одвојеним састанцима председника Србије Александра Вучића и косовског председникаХашима Тачија са Федериком Могерини у Бриселу су почели разговори Београда иПриштине.  
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  Председник Србије Александар Вучић и косовски Хашим Тачи требало би да у Бриселуразмотре укупно стање у односима Београда и Приштине, примену постојећих споразумаи размене ставове поводом нове фазе дијалога о свеобухватној нормализацији односа.   
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    19.30 – Почели разговори у Бриселу. Председник Србије Александар Вучић стигао јенешто после 19 сати у седиште Европске службе за спољне послове у Бриселу, где сесастао са директорком за Западни Балкан у ЕЕАС Ангелином Ајнхорст.  Том састанку присуствује и косовски председник Хашим Тачи.  Требало би да касније вечерас Вучић и Тачи одрже састанак са шефицом дипломатијеЕУ Федериком Могерини.  После састанка са Ангелином Ајнхорст, најпре ће са шефицом дипломатије разговаратиВучић, а потом Тачи.   Око 21 сат предвиђена је заједничка радна вечера Вучића, Тачија и Могеринијеве.  Маја Коцијанчић: Конкретни резултати разговора биће јасни још вечерас  Портпаролка Европске комисије Маја Коцијанчић изјавила је да ће председник СрбијеАлександар Вучић вечерас у Бриселу са косовским председником Хашимом Тачијемразговарати о свеобухватној нормализацији односа између Београда и Приштине као и оимплеметацији договора који су већ постигнути у дијалогу, али још нису имплементирани.  "Конкретни резултати ове расправе биће јасни вечерас. Оно што ми желимо да видимојесте целовита нормализација односа у контесту тога што стоји у Стратегији за ЗападниБалкан. То је нешто што је врло важно за ЕУ, али и за Београд и Приштину у контекстуњиховог напретка на европском путу", рекла је Коцијанчић новинарима у Бриселу.  

  Додаје да у овом тренутку не може да износи конкрете детаље о будућем текстуспоразума о нормализацији односа, јер је рад на томе још у току.  Када су рокови за постизање договора о свеобухватној нормализацији односа у питању,Коцијанчић је подсетила на то какакв је план који је представила Комисија у Стратегији,али и план у контексту кога да и једна и друга стране желе и морају да напредују ка ЕУ.  "Ако пак говоримо о имплементацији тога што је већ договорено у дијалогу, ту смо врлојасни да договори који су већ постигнути морају да буду имплементирани што је премогуће", каже Коцијанчић.   Иако током разговора на техничком нивоу ове недеље нијебило напретка Коцијанчић каже да су очекивања ЕУ јасна.   "Позив са наше стране је јасан и обавеза је јасна. Обавеза преузета од странепредседника и Вучића и Тачија је јасна. Јасно је у ком правцу морамо да идемо и сад натоме и радимо", изјавила је Коцијанчић. Додала да иако је ово први званични састанак двојице председника у оквиру Бриселскогдијалога у овој години, контакти су били доста интензивни.  "Ми верујемо да је ова година у смислу прилике за конкретан и брз напредак ЗападногБалкна ка ЕУ врло важна и у том смислу интензивирамо рад", закључила је Коцијанчић.  Причаће се о "спровођењу постигнутих споразума и о нормализацији односа"  
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  Како је најављено, председници Србије и "Косова", Александар Вучић и Хашим Тачи,разговараће у Бриселу о спровођењу споразума постигнутих у дијалогу Београда иПриштине и о нормализацији односа.  Европска унија (ЕУ) је недавно навела да ће Вућић и Тачи "наставити размену освеобухватној фази нормализације дијалога Београд-Приштина уз посредовање ЕУ иразмотрити текући рад на спровођењу постојећих споразума".    Очекује се да ће на састанку, чији је домаћин висока представница ЕУ за спољнуполитику и безбдност Федерика Могерини, бити речи и о Заједници општина са српскомвећином и о споразумима о енергетици.    Тачи је изјавио у четвртак да ради на томе да коначан споразум, на основу којег ћеСрбија признати Косово и његово место у УН, буде законски обавезан. По речимаТачија, то ће отворити пут европској будућности и Србије, и Косова.   Он је рекао да од данашњег дијалога с Вучићем очекује наставак тог процеса, али не и"неко чудо".    Вучић је изјавио у среду да да му изгледа да западне силе "тврдо стоје" принезависности Косова, да је то за Србију веома тешко и да је суштина да Србија не можеда не добије ништа из преговора, а да косовски Албанци добију све.  

  Марко Ђурић за ТВ Пинк: Председник Вучић у Бриселу покушава да питањеКосова "извуче из амбиса одуства било какве визије"  Марко Ђурић, директор Канцеларије за Косово и Метохију, рекао је за телевизију Пинкда су унутрашњи дијалози спроведени да бисмо ми као држава били у стању дапредставимо неке предлоге, визије, решења по питању Косова.  - Читаво српско друштво треба да узме учешће, сваки сегмент нашег друштва,интелектуална академска заједница, професори, научни радници, Академија наука,невладине организације, студенти, омладина, здравствени радници, сви су они већ досада узели учешћа у унутрашњем дијалогу, са циљем да Србија изнесе своје предлоге.Разговори које ћемо данас водити, председник Вучић предводи делегацију Србије уБриселу, биће засновани на интересима Србије - истакао је Ђурић.  Како каже, део међународне заједнице, који признаје такозвану косовску независност икоји можда нема довољно слуха за компромисна решења, треба да зна да ће Србијаинсистирати на тим компромисима.  По његовим речима, из читавог амбиса одсуства било какве визије по питању Косова иМетохије, председник Вучић данас покушава да Србију из тог амбиса извуче.  - Зато су разговори данас у Бриселу важни. Наша делегација ће наставити да се бори заСрбију по питању Косова и Метохије, као што смо и видели у Њујорку али и на свакомместу, јер нам је итекако важна подршка Москве и Пекинга, као свих других. Важно је дапокушамо да утичемо и придобијемо, или макар и за идеју компомиса, оне који нам нисупо том питању традиционално наклоњени - истакао је Ђурић.  Било какве тврдње о томе да се Србији намећу рокови или ултиматуми су бесмислене,зато што се данас са Србијом не може разговарати језиком уцене, изјавио је МаркоЂурић.  
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Брисел: Завршен заједнички састанак Федерике Могерини са Александром Вучићем и Хашимом Тачијем; говорило се о "спровођењу постигнутих споразума и о нормализацији односа"; Вучић: Формирање ЗСО није ни поменуто
петак, 23 март 2018 22:59

  Небојша Стефановић на ТВ Пинку: Вучић би могао да вечерас "приреди некоизненађење"  Стефановић је гостујући на Пинку рекао да очекује да председник Србије АлександарВучић у Бриселу "приреди неко изненађење".  "Сигуран сам да ће Вучић имати што шта да им каже и неће их штедети ни на који начин.Оно што могу да кажем је да очекујем да Вучић може да им приреди неко изненађење ине бих искључио могућност да ми донесемо одлуку о формирању ЗСО самостално и данас баш брига шта ће било ко на то да каже", навео је Стефановић.  Осим тога, Стефановић је навео да Вучића у Бриселу очекује тежак састанак, "али,познајући га, биће то веома тежак састанак и за њих".  Изјава Рамуша Харадинаја да није "проучио" Бриселски споразум је скандалозна, изјавиоје потпредседник Владе Србије Небојша Стефановић.  Како каже, изјава Рамуша Харадинаја да није имао времена за ЗСО “скандалозна порукакоја говори да он није прочитао Бриселски споразум у целини“  (Агенције)  
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